

真不容易,小丁赢了

5:0横扫对手,丁俊晖本赛季首次开和

本报讯 丁俊晖终于赢球了。北京时间昨晨,在斯诺克皇家钟表大奖赛首轮的一场较量中,丁俊晖5:0横扫资格赛选手伯纳特,赢得了本赛季的第一场胜利。这场久旱逢甘霖的胜利,不仅挽救了丁俊晖岌岌可危的世界排名,更重要的是修补了他的信心。

从北爱杯、上海大师赛的首轮出局到联盟杯0:6被“火箭”横扫,昔日的“台球神童”让我们依稀听到了伤仲永般的感叹。“一胜难求”的背后,是状态和信心的双重迷失。此时拿伯纳特开刀,是丁俊晖回归正轨的一个开始。

伯纳特不是一线高手,但在职业生涯也有

单杆148分的得意之作,攻强守弱是这名选手留给人们的印象。在这场“火力”的比拼中,我们欣喜地看到了小晖状态的回勇,尽管没有打出单杆过百,但5局之中4杆50+的发挥还是展示了进攻的连续性,也成为左右比赛的关键。但是有一点必须正视,这4杆50+基本都是拜对手所赐,伯纳特松散的防守屡屡给丁俊晖留下机会,而小晖主动打破僵局的场面似乎不多出现。倘若碰上控制力更强的对手,丁俊晖也许很难赢得这么轻松。

是否触底反弹?可否走出低迷?先别定论,丁俊晖需要更具分量的胜利。 木木



“雷”人事件

美国建12座“五棵松” NBA盯上中国人钱包

本报讯 未来NBA直接通往中国大陆的“跨海大桥”,已经准备打桩了——正在欧洲巡访的NBA总裁斯特恩近日发布了一个重量级的消息:NBA准备在中国兴建12座NBA标准的球馆。

NBA掌门人发出了一个最明确不过的信号:对于中国这个最大的海外市场,NBA已不满足于转播转播比赛、卖球衣这样的小打小闹,他们准备大举进攻了。

勇士雄鹿广州落地

随着勇士和雄鹿前天晚上先后抵达广州,NBA中国赛第三季进入倒计时。今天勇士和雄鹿进行中国赛的首场较量。10月18日上午11时30分,他们还将在北京五棵松体育馆再交锋一场。 小唐

姚明独木难支

火箭不敌雷霆 麦蒂又缺席

本报讯 在昨早进行的NBA季前赛中,火箭在客场对阵赛季新军雷霆。最终火箭在全场领先的大好形势下在第四节被对手翻盘,遗憾地以104:110告负。本役火箭四人得分上双,姚明砍下15分16个篮板,在季前赛上首次打出两双。

本场比赛麦蒂没有出场,阿尔斯通、阿泰斯特和姚明连续四场保持先发,阿德尔曼继续试验着以姚明为首的大个阵容。姚明在这一场表现出了强烈的战斗欲望,在接连跳投不中后,在篮下面对夹击强行转身勾手命中。另一方面,明显增加的篮下强打也很快造成对手犯

规,首节比赛5投3中拿到9分9个篮板,送出2次盖帽,前12分钟就差点打出两双。

姚明点出季前赛如何找感觉

虽然本场比赛最终火箭在最后被对手反超,但是整场比赛火箭还是以试练新人阵容为主,对于最后的输球,主力们也没有太多的怨言。赛后,姚明说:“现在球队本身的队员组成有变化,我们在每次比赛中遭遇的对手也在不断变化。现在在季前赛,虽然我们不能打所有的对手,但是可以去尽量地感觉这种变化,只有这样,我们才能在以后尽快适应常规赛。” 李岩



周末,极速上海,让人期待

能否揭开英雄榜单 F1中国大奖赛汉密尔顿能否提前封王?

本报讯 本周末(17日-19日),世界众多车迷疯狂拥趸的F1在上海拉开战幕,今年上海站是倒数第二站。世界顶尖的赛车手都铆足了劲争取最后积分的机会。谁是王中王?这个赛季,F1上海站被推上风口浪尖。

优势:一个经验占优一个技术占优

对于上赛场赛道的理解,法拉利无疑是占有优势的,车手莱库宁和马萨都多次在这里参加比赛,赢得积分。而迈凯轮车队的两位车手都是新人,经验上法拉利占有优势。

然而从今年汉密尔顿的表现来看,他对赛车极有信心,总是能够把赛车的性能推向极限。在赛车取消了牵引力控制系统后,过弯道时需要车手自己来控制出弯加油门的节奏,这更加有利于汉密尔顿、莱库宁这种驾驶风格细腻的车手,然而两人驾驶的赛车却不同。汉密尔顿细腻的驾驶技术,搭配迈凯轮能够迅速进入状态的赛车,优势很明显。

心态:控制对于汉密尔顿很重要

迈凯轮最后两站比赛的基本方针已经完全可以有别于去年了。去年他们在心气极高的情况下却痛失年度总冠军,今年机会再度出现在他们的前面,汉密尔顿积分已经领先法拉利的马萨5分。控制心态,眼下最重要。

以汉密尔顿和迈凯轮目前的状态和水平,排位赛和正赛跑出正常水平基本都可以站上领奖台。但最大竞争对手马萨的情况显然更为严峻。他在领奖台上的位置有多高,完全要看别人脸色。即便马萨最后两站都获得冠军,但如果汉密尔顿都获得亚军的话,总冠军将依然是

汉密尔顿	
迈凯轮	84分
马萨	
巴西法拉利	79分

汉密尔顿的。车子性能相对稳定的迈凯轮,应该会采用较为保守的策略。

天气:排位站决定车队命运

上赛场的天气一向多变,因此如果遇到潮湿的比赛环境,宝马车队也有机会争得一席。另外参考汉密尔顿上几站雨战的成绩,如果上赛场出现下雨的天气,对迈凯轮来说,胜算更大一

些。上赛场的车道不是一条拥有众多超车机会的赛道,排位赛将决定大部分的命运。可以预料的是,这将是一场竞争空前的激战。新的F1世界冠军也许将在上海产生。

红牛二队:维特尔多有望冲击前三

F1车手的座机基本都是顶尖配置,性能上却各有千秋,成功的关键就取决于车手和座机的磨合紧密程度,车手的激情、技术、技巧更多的决定了比赛的成绩。去年F1上海站的第四名红牛二队车手维特尔多有望在明年的上海站的比赛中冲击前三。

在F1意大利大奖赛蒙扎赛道取得冠军的维特尔多,也为红牛取得了加入F1历史上的第一个分站赛的胜利。19岁就荣膺此荣誉,超越了阿隆索成为最年轻的F1分站冠军。德国媒体干脆将他称为“未来的舒马赫”。早在2006年,舒马赫曾公开称赞维特尔多拥有冠军潜质。

对于维特尔多在日本站的比赛表现,车队老板托斯特评价说:“维特尔多发车时有一些挣扎,完成第一圈后已经掉到第11位。随后他的表现很好,最终以第6名完成比赛,现在我们很期待本周末在中国的比賽。”

世界功能饮料业巨头红牛于2004年底收购美洲虎F1车队,成立红牛车队,正式以车队拥有者身份进军F1,2005年底,红牛从澳洲航空业大亨保罗·司图达特手中收购了历史悠久的米纳迪车队,成立红牛二队,全面进军F1世锦赛。其目的在于:以F1车手的超人体能及其赛车的尖端性能来树立红牛的饮料的世界级强势品牌形象。 林风

南非世界杯夺冠赔率开出 博彩公司“乌龙”中国队

本报讯 世界杯欧洲区、美洲区预选赛激战正酣,南非的入场券究竟会落入谁手呢?各大博彩公司也围绕2010世界杯开了许多受注,比如总冠军的归属。

在bwin和William Hill两大博彩公司上,不约而同都把巴西列为“头号种子”。William Hill的前三位热门分别是巴西、阿根廷和西班牙。William Hill公司还乌龙了一把,中国队已经在预选赛中被淘汰,William Hill并没有及时更新,中国队与秘鲁和几内亚夺冠赔率相同,为1赔501。 小菜

巴西群星疑遭对手下毒 四大将被问题咖啡放倒

本报讯 巴西媒体昨天披露,在巴西队4:0击败委内瑞拉的比赛后,巴西的几名主力球员卢西奥、埃拉诺、麦孔、吉尔伯托·席尔瓦等人出现了头晕、呕吐的症状。经过队医检查,得出的结论是:他们是食物中毒,而引发中毒的原因,是他们饮用的咖啡有问题。“这是企图陷害巴西队的行为!”卢西奥非常愤怒地说:“不过我们最终还是克服了困难。”

其实在南美洲,类似的情况经常发生。在2006年世界杯预选赛最后的附加赛上,澳大利亚队曾经去客场迎战乌拉圭。乌拉圭球迷就利用各种手段“款待”了澳大利亚球员,他们在机场围堵澳大利亚队的大巴车,随后在澳大利亚队的酒店前整夜唱歌跳舞,干扰澳大利亚队休息。他们也考虑过朝澳大利亚球员的食物中投放泻药,可是最终没有得逞,害得澳大利亚队只敢饮用自带的矿泉水。深受其害的澳大利亚队最终客场0:1不敌乌拉圭。 阿雷

豪宅遭窃房子价格骤降 小贝夫妇真是祸不单行



本报讯 球场上,贝克汉姆经历了非常顺利的一周。但私生活方面,万人迷却遇到麻烦。除了家中遭遇盗窃之外,贝克汉姆打算卖掉的房子也因为肆虐全球的金融风暴,被迫降价处理。

在上周六和哈萨克斯坦的比赛中,贝克汉姆完成一次漂亮的助攻。不过就在之前一天,他在英格兰的两个管家却被拘捕,原因是他们涉嫌盗窃贝克汉姆家的财物,然后将这些物品在网上出售。2005年,贝克汉姆花850万英镑买下了贝金汉宫。17个月前,由于全家搬到洛杉矶,贝克汉姆就已经将这套房子上公开出售,当时的要价达到1000万英镑。但至今没有任何单独的买家问价,现在贝克汉姆已经将价格降低到510万英镑。 阿夕